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Aunmar / pyypar:

Cym / cypryynb:

AHru / 6ynar:

CyparyuiiH oBor:

CyparuyumiH Hap:

CyparyviH Kopa:




B0JI0OBCPOS, LLUVHXN3X YXAAHBI AAM

3
I

BYT g

BOJIOBCPOSIbIH YH3NI3a3HUI TeB

@usuk 10-p aHau

Xysunbap A

CAHAMX

[ 2

[ 2

HI3rAYradpP X3Car: COHNrox AAAJITABAP

Haanraepbir 40 MUHyTag rynuaTrasapan.
[aanraBap Tyc Bypaac 36BX6H Har XxapuynTblH XyBUN6GapbIr COHIroX, XapuynTblH XyyacaHa
3aaBpblH garyy xapaHgaaraap 6ygaapan.

1. Cypary 3yparT y3yyrCaH rypBaH eep X3MX33CT LUUIMHAPT Oy LUMHIAHUA 33N3XYYHUAT XIMXKUB.
XaMXUMTUWH anb yTra 3es 637

Cypar4uiH XaMKCaH

YTrbIF XYCHIIT3A
Y3YynaB.

X3MXKI3CT | 3MIXYYH
uanuHap | /cm3

1 1.2

2 2.2

3 25

A.1,26a3

[T

- [

B. 3eBxeH 1 6a 2

4.0
3.0
2.0
1.0

Q
=
w

[\8)

C. 3eBxeH 1 06a 3

cm3
b
40 [~
30f
20
10
3
D. 3eBxeH 1

2. [apaax 3yparT gepBeH eep OveunH 6 C XxyrauaaHg siBCaH XeAenreeHun Xypa - XyrauaaHbl
XamaapnblH rpaduk erergeB. Anb bue xamrunH 6ara 3am siBcaH 637?

v,

vlc 8.0

A

6.0

Vd

4.0

2.0

Pd

v

v

0

20 40 6.0

B

v, mlc 8.0

6.0

4.0

2.0

0

0

20 40 6.0
tc

c

v, mlc 8.0

6.0

4.0

2.0

0
0

20 40 6.0

v, mic 8.0

6.0

4.0

2.0

0

0

20 4.0 6.0
t ¢

3. 3ypart Hanyy xaBTram gasp tavBaH Gawvraa Guewnr y3yynae. buepn ynnuumk 6ym XyyqHyygumnr
HOPII3HA VY.

oo W

1- XYHOURH Xy, 2- TynryypbiH xXyd, 3-YpanTuiiH xyu
1- Tatax xy4, 2- YpanTuiH xy4, 3- XyHOUIAH Xy4
1- PeakuunH xyd, 2- XyHOunH xyd 3- Tatax xyu
1- PeakuumnH xy4, 2- XyHOURH XyY, 3- YPaNTUH xyu
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adl BOJIOBCPOSbIH YHA/IT33HWUIA TeB Xysunbap A

4. XeHreH uaraaHbl LWyramaH TananTumH KoapuueHT Hb 0.024 mm/M - °C rafar 0y racaH yTratan Ba?

A. 1M ypTTal xeHreH uaraaHbl Temnepatypsbir 1 ° C—aap Hamarayynaxag 0.024 mm—aap ypTacaar.

B. 1 m ypTTait xeHreH uaraaxsl Temnepatypsbir 1 © C—aap 6yypyynaxan 0.024 mm—33p ypTacaar.

C. 1 ™ ypTTait xeHreH uaraaHbl Temnepatypbir 1 °C — aap Hamargyynaoxag 0.024 mMm — 33p
BOrMHOCHO.

D. 1 ™ ypTTai xeHreH uaraaHbl Temnepatypbir 1 °C — aap Gyypyynaxag 0.0024 mm — 33p
BGOrMHOCHO.

5. YcHbl ragapraap Tapxax Oyn xaBTram JONTMOH HapunH 3aBcap Oyxun xaanTtaap HOBTP3H Laalu

X3PX3H Tapxax Ba?
B.

C.

—

VA

A

6. Anb 3yparT AnoablH TaMAArNaraar 4ypcancaH 63?

A B C D

] = Q-

7. 3yparT xuii TeneBT GalnicaH 6GoaMCbIH XepeXx MPOLIECChIH TemMMnepaTyp — XyrauaaHbl Xamaapnbir
rpachmkaap xapyynas. Yr rpadukaac koHAeHcalbIH Y33r4an siBargax XyralaaHbl 3aBCPbIF COHFOHO

yy.
P Temnepatyp t°, °C

A. 15 MuH — 20 muH
B. 10 MWH — 15 MUH
C.2 MWH — 5 MUH

|
|
l
|
D. 0 MuH — 20 MnH ol 2 5 10 1'ND ~ Xyrauaa t, MuH

8. 3yparTt xatyy bueyaag xy4aap ynnuurmk 6anraar y3yynas. Byx Xy4Hyya Har xaBTram 433p YANYMImK
bariraa 6on anb 6ue TOHLBIPTIN Bargang Oaviraa Ba?

F AF \F | F

|
I F l | |

F



@usuk 10-p aHau
BO10BCPOST, LLINMHXN3X YXAAHBI AAM
BOMNOBCPONLIH YH3NT33HUIA TEB Xysunbap A

9. Awmepwuk 6a EBponbIiH 3apym opoH/ TemnepaTyp xamxmxa PapaHrenTuiiH xysaapb - N

Oyxun TepmomeTpuir awmrnagar (3ypar y3Ha yy). PapaHrerTunH XyBaapbT X3BUNH =
JapanTbiH YEUNH yCHbI Xengex uarmir 32 °F 6a ycHbl Oyunax temnepatypsbir 212 °F 120
40
X9M33H aBaar. 100
30
80
- o < - 20
LlenbcuiiH xyBaapuac ®apaHreMTuiH XyBaapbT LUXIDKYYI3X TOMbEO arnb Hb B3? . 5o
40
— (19) .0 0
A tp=(32)t0 +32 o JE
B. tp =1.8t°—-32 » 5
C. tp=1t"+32 "
-30
D. tp =1.8t°+ 32
-40 -40
——

- 9 9 9 M
10. Japaax 3ypart smap y3aranunr aypcanxk 6anHa Ba? ApxumeablH Xy4mmnr onoopon.(g = 10 c_z)

A. Oru pgosw Fp=70H ApxnmeabliH  Xyd
YANYUIHS.

B. Oru poow Fo =100H ApxumeablH  Xyu
YUNYUNHS.

C. Orupasw Fy =30 H ApxymeablH Xyd YRIUYNIHS.

D. Orupssw F, = 40 H ApxumeablH Xy4d YAUYNUIHS.

] E=

11. 3ypart normMk XanxaaHyyaunH XOCMOMbIr Y3yyraB. OHA3 XOCMON AMap NOMMK XANX33TaN XU yp
OYH rapax Ba?

:D—[>O_ A. AND B. OR C.NOT D. NOR

12. [apaax 3yparT LUKUM3H XOOMOoWr Gara X9MXK33HUMN MEHreH ycaap OUTYYMXKIISH LUMIISH caBaHpg

/kon6o/ xuncHunr y3yynae. LLUunaH caBbir 6ara 33par xeprexen X00NoMroop MeHreH YCHbl gycan
Xaallaa xeanex B3?

. LLIMISH X00M0N
A. [a3waes  xepenHe. WnHraHmir  xeprexeg  yyp —

KOHAEeHCaunax y4mp ynmvaap araapbiH gapanTt UX3CHSJ.

B. [oowoo xegenHe. LUnMHraHWMr xeprexepn araap gapant [| _— MeHreH yc
GaracHa. |

C. Xepnexryn. CaBHbl 33N3XyyH TOrTMOM y4up Aapant
eepuynergexrym.

D. HJoowoo xeaneen Adapaa Hb A33WMAH3.  Yyp

araap
KOHZeHcaunaa Aapaa Hb YypLUUAT HAMIrA3HS.

yC




BOI0BCPON, LLUMHXKI3X YXAAHBI AAM
BOJIOBCPOJSIbIH YH3/IF33HUN TEB

13. Tyc 6yp Hb e6p e6p MeTannaap XMNracaH 4 GapunrbiH XaBTaHr XK xanaaryyp 439p TaBbX 5
MUHYTbIH Typll Xxanaas. bapwnrbliH XaBTaHryyn erceH 3HEeprunr OypaH LUMHIOSHS K Y3HO.
XycHartag GapunrbiH xaBTaHryyablH Macc G60OMOH TemnepaTypbliH €epynenTuir xapyynas. Anb

©apunrblH XxaBTaH XxaMriH Ux gynaadH 6arraamxran Ba?

BapunrbiH XaBTaHMMNH Macc /Kr TemnepatypblH ecenTt / °C
A 2 5
B 2 9
C 4 5
D 4 9

14. [lyyHbl Tapxax xypa oyHaac xamaapax B3?
A. [lyy yaHra 6onox Tycam xypaaH Tapxgar.
B. XypoaH spux Tycam gyy xypaaH Tapxgar.

C. Oyy Tapxax op4yHbl Temnepatyp ux 6avixag xypaaH Tapxaar.
D. HapwuiixaH gyyrapsan gasTamx nx 60k xypaaH tTapxaar.

15. 3ypar 033p ngean xvng sBaracaH rypeaH n3onpoueccooc TOrToxX LUK npoueccoir xapyynas. 1, 2

6a 3 TeneBuH TeMNepaTypbIr XULLHS VY.

A Ti=T=T;s B. Ti<T,=T;
C.Ti<T<T;3 D. T>To=Ts

16. 3yparT y3yyrcaH Xanxa3HUN anb anemMeHT X YNNOSHIUAH r3apanTanTUAr eepunInk Yyagax Ba?

M A A B.B

C.C

D.D

17. JIOrvk aneMeHTUIH YHIHUIN XYCHAIT ereraxas. fAAmMap TeprviH nornk anemMeHT Ba?

OponTt 1 OponT 2 Mapant
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1
A. OR B. NOT C. AND

D. NOR

@usuk 10-p aHau
Xysunbap A
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BOMNOBCPONLIH YH3NT33HUIA TEB Xysunbap A

18. Mpacbukt A, B AyyHbl JONMMOHBIM y3yynaB. Anb AOMNMMOH HEreexeecee HapunH COHCOrgoX B3?
HAaraan? y.en

20
A

A. Oanany Hb 2 paxvH ux ydpaac A Hb HapuwiH
COHCOrOHO.

B. JaBTamX Hb 2 pgaxvH ux ydpaac A Hb HapuiH
COHCOrZI0HO.

C. Janany Hb 2 paxuH Gara yypaac B Hb HapwuiH
COHCOr0OHO. /10

D. [JonrmoHbl ypT Hb 2 AaxuvH ux yypaac B Hb HapuitH
COHCOrZI0HO.

[ ho | B

—~20

19. Xanum, 3aaH rax mat ambtag 20 My-33c Gara gaBsTamxKTanm gyy raprax xoopoHgoo xapunugar. 20
u-93c Gara gaBTaMXTam Oyyr 0y raK HApaaar Ba?

A. YnbTpa B. Hun araaH C. Nudpa D. Xat 6ornHo

20. Xyyaan xyBaary xanxaa siMmap cxemM 60M0oH LaxunraaH aneMeHTyya33C TOrmox Ba?
A. LUysaa 6aripnacaH acapryyunyya
B. 3aparyaa GarpnacaH acopryyunyya
C. Uysaa 6anpnacaH koHOeHcaTopyyA
D. 3a3paryaa 6anpnacaH koHgeHcaTopyya

21. 3yparT y3yysfiCaH X3nX33HMIM (OOTOPE3NCTOP AP TyCax ropanTanT UXCIX yen TYYHUI 3Capryyuan
©O0OH BONbTMETPUINH 3aanT X3pXaH eepyneraex B3?

1280——|-
74

doTopesncTopbiH 3capryyuan | BonbTmMeTpuiiH 3aanT
A | baracHa baracHa
17 B | WxacHa NxacHa
(‘D C | NxacHa BaracHa
D | baracha NxacHa
0B o—-I—

22.1200 kr macctah cCyyanbiH aBTOMAalUMH LWYNyyH 3amaap XypdaTrantam xegerk 6ams.
ABTOMawWmMHbl 3yTrax xy4 4000 H, acapryyunmiH xyd Hb 1000 H 6Gon aBTOMawwvH simap
xypaatrantan xegerx 6anHa 637?

XegearaaHWi yurnan

-

HWIAT 3CIPIYYLLAMIAH SNTTaN
wye = 1000 H wyu= 4000 H -
A. 0.83 m/c? B. 1.2 m/c? C. 2.5 m/c? D. 3.3 m/c?
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BOJI0BCPOJIbIH YH3/IT33HWUI TEB Xyeun6ap A

23. Cypary pgyyHbl OONMMOHBbI LUMHX YaHapbir cyanax TypwunT Xxunxadp 6onos. Typwwuntag
Xaparnargax 6avraa 6araxyyn 60M0H T3AM33PUNH YYPIUAT 36B XapranayysHa yy.

O Oscilloscope

1. Ocumnnockon a. oyyr uaxunraaH Ooxvo BonroH XyBupraHa.
2. KamepToH b. yuaxnnraaH JOXMOHBI NAapaMeTPYYAUNT XAMKUHI.
3. MwukpodoH C. OYYHbI yyCryyp
A. 1a2b 3c B. 1b 2a 3c C.1b2c 3a D.1a2c 3b

24. Anb rpaduKT ANOABIH XY443N N'YRANIMNH XaMaapnbir y3yyncaH 637

A B C D
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all BOJIOBCPOJIbIH YHANIF33HWUIA TeB Xysunbap A

XOEPOYIAAP X3Car: HOX6X OAAINTABAP

CAHAMX

e XapuynTbiH xyyacaa y3HS yy. [aanraepyygbiH ( a,b,c,d ...rax maT) ycryyosg TOXMPOX
(1,2,3,4,5,6,7,8,9,0) uncdpyyn 6a ( - ) TOMAradC COHrOX, XapuynTbiH XyyAacHbl Xapransax
Hyounr 6ygax 6erneHe. XXunwaa Hb: [cd.e]= - 1.2 raBan c= - , d=1, e=2 rax xapranayysnHa.
(>kn4: TacnanbiH TOMATMIAT YCra3p UNapXMINaaryn 6oHo)

2.1. XaBT33 4irnanumnH garyy 4 m/c xyparan xegenx 6ym TornoomMoH oHrou P uarvinH xapangaa h
eHapeec Ouvewnr yHaraxaa. bue 0.6 c-unH papaa rasapt Q U3IT yHax?3. AraapblH
SCAPrYYLIMIAT TOOLIOXTYI. XYHAUIAH Xy4HUI XypdaTtran g=10 m/c?.

4 m/c
—

BuewniiH TpaekTop

bre

S

1. bueunnH xypgatranbiH unrmnan X uarT [a] -uiH garyy 6anHa.
2. OwHrou 6ueunnr P yaraac ary aaaw h= [b.c] m eHgpeec yHaracaH.
3. bwue xaBT33 uvrnanuiH garyy P uaraac S=[d.e] m 3ang Q uart rasap yHaHa.

2.2. ty,=275K Temnepatyptanm kepocuH Vo = 40 n 33naxyyHTaW, TyyHuWr t; = 325K xypTon
xanaaxaa. KepocuHbl 33M3xyyH TaNaNTUMH KoapduueHT S = 100 - 107> °C~ 1.

1. TemnepaTypblH eepunent At = [ab] °C GarHa.
2. D3naxyyHun eepunent AV = [c] n 6anHa.
3. BucuiH asnaxyyH V; = [de] n



